# CITY OF DILLINGHAM, ALASKA

## Resolution 2024-10

#### A RESOLUTION TO ACCEPT A \$2.5 MILLION DONATION FROM THE CURYUNG TRIBE FOR CITY IMPROVEMENT PROJECTS

WHEREAS, the City of Dillingham has been presented with a generous donation of \$2.5 million from the Curyung Tribe for community development and enhancement; and WHEREAS, the Curyung Tribe has designated specific allocations for various

city projects, including \$750,000 for harbor improvements, \$250,000 for a park

at the harbor, and \$1.5 million for the construction of a new fire hall; and

WHEREAS, the City Council recognizes the significant contribution from the

Curyung Tribe and the positive impact these funds will have on the community,

promoting the well-being of its residents;

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE

CITY OF DILLINGHAM, ALASKA:

Section 1: Acceptance of Donation

The City Council hereby gratefully accepts the generous donation of \$2.5 million from the Curyung Tribe, with the specific allocations as follows:

a. \$750,000 for harbor improvements

b. \$250,000 for a park at the harbor

c. \$1.5 million for the construction of a new fire hall

## Section 2: Use of Funds

The allocated funds shall be utilized exclusively for the designated purposes outlined by the Curyung Tribe, namely harbor improvements, the establishment of a harbor park, and the construction of a new fire hall.

#### Section 3: Implementation

The City Manager is authorized to take all necessary actions to implement this resolution, including but not limited to, entering into agreements, contracts, and overseeing the proper execution of the designated projects.

#### Section 4: Gratitude

The City Council expresses its profound gratitude to the Curyung Tribe for

their generosity and commitment to the betterment of the City of Dillingham.

## Section 5: Effective Date

This resolution shall take effect immediately upon passage.

Alice Ruby, Mayor

ATTEST:

[SEAL]

Daniel E. Decker Sr, City Clerk